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Ο αγώνας της Κύπριας μάνας, συζύγου και 
αδελφής συνεχίζεται
/ Επικαιρότητα

Οι γυναίκες-σύμβολα της Κύπρου. Οι μάνες των αγνοουμένων, 
που υπομένουν καρτερικά τόσα χρόνια να μάθουν τι απέγιναν 
οι γιοι τους, οι σύζυγοί τους. Η Χαρίτα Μάντολες και η 
Ανδρούλα Αριστοδήμου φιλοξενήθηκαν στο Πρωτοσέλιδο 
ανήμερα της Ημέρας της Γυναίκας και έστειλαν το δικό τους 
μήνυμα. Ένα αλλιώτικο μήνυμα για τη σημερινή μέρα. 
Βλέποντας τα όσα διαδραματίζονται στην Ουκρανία οι μνήμες 
ξυπνούν. Δεν σώπασαν και ποτέ, λένε οι δυο γυναίκες.
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«Με πόνο ψυχής βλέπουμε τον πόλεμο στην Ουκρανία. Εμάς έγινε πόλεμος σε ένα 
μικρό νησί.. 200 χιλιάδες πρόσφυγες, 6 χιλιάδες σκοτωμένοι και τόσοι 
αγνοούμενοι. Δεν είναι ο ίδιος ο πόλεμος», είπε η κ. Χαρίτα Μάντολες.

«Οι πολιτικοί μας Ελλάδας και Κύπρου είπαν ότι πρώτη φορά γίνεται πόλεμος σε 
ευρωπαϊκό έδαφος. Απαράδεκτα αυτά τα πράγματα. Βλέπω αυτές τις γυναίκες με 
τα παιδιά τους να έχουν αφήσει τον πατέρα πίσω να πολεμήσει.. δεν είχαν όπλα να 
πολεμήσουν οι δικοί μας..», συμπλήρωσε.

«Ο γιος μου έλεγε μπαμ μπαμ τον παπά μου», είπε.

«Φύγαμε χωρίς τίποτα. Αυτοί κρατούν και μια βαλίτσα.. ο Θεός να τους δώσει 
δύναμη, εμείς γνωρίζουμε..». «Μια μια οι μανάδες φεύγουν από τη ζωή χωρίς να 
ξέρουν τι έγινε το παιδί τους», είπε η Χαρίτα Μάντολες.

«Κάνω τις ίδιες σκέψεις με τη Χαρίτα,… τις ίδιες σκέψεις την ίδια αγωνία. Κρατώ 
ακόμα 6 αγνοούμενους του χωριού μας που δεν εντοπίστηκαν, οι μανάδες τους 
έφυγαν και μας παρέδωσαν τους γιους τους.. «ψάξε..», είπε η κ. Ανδρούλα 
Αριστοδήμου.

«Στέλλω σε όλες τις γυναίκες του κόσμου Χρόνια Πολλά, να κρατάνε, να 
αγωνιζόμαστε γιατί και η Κύπρος μας είναι σκλαβωμένη και μας περιμένει να πάμε 
πίσω, να μάθουμε για την τύχη και του τελευταίου αγνοούμενου. Με τον πόλεμο 
της Ουκρανίας θυμάμαι τα δικά μου, να κρατώ την κόρη μου και να τρέχω και να 
πέφτουν δίπλα μου βόμβες και όλμοι. Ο άντρας μου πήγε στο Δίκωμο, ήταν στα 
ΛΟΚ.. είμαστε το ίδιο.. φτάνει..

Όλα είναι εκεί μας περιμένουν…», ανέφερε.

«Στάσου μάνα και αδελφή και όταν τον βρεις να του πεις η μάνα του δεν άντεξε..», 
αυτό ήταν το μήνυμα μανάδων που έφυγαν απ’ τη ζωή. Η ίδια λέει ότι η ευθύνη που 
κουβαλά είναι βαριά.

«Είμαστε μάνες όλων των αγνοουμένων, θα αγωνιστούμε για όλους. Γιορτάζουμε 
εμείς; Να γιορτάσουμε τον πόνο; Τη δυστυχία του παιδιού σου;», διερωτήθηκε η κ. 
Αριστοδήμου.
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